

西方读者竞相传播 《为什么会有人类》

大纪元

“我要特别感谢你们分享这篇文章。它非常有启发性，并证实了我多年来一直持有但从未被教导过的几个信念。”

“我唯一的希望是你们发表的这篇文章能带领更多的人走向真理。”

——美国企业家 Peter Larson

欢迎翻墙访问明慧网、大纪元、干净世界，阅读或收听法轮功创始人李洪志先生发表的《为什么会有人类》全文。

法轮功创始人李洪志大师的《为什么会有人类》发表以来，英文大纪元收到大量读者来信。一位名叫肯尼斯·戴维斯的英文读者把文章打印出来送给朋友，并转发了将近100个电子邮件。下面是部分读者的呼声。

01

“应该送给美国每一个教堂”

“中国人相信神创造了宇宙，并与美国基督徒有一些相同的信仰，这给我留下了深刻的印象！”名叫佳里·斯科特的读者写道，“这篇文章读起来非常耐人寻味，应该送给美国的每一个教堂。我们为他和他的同胞们祈祷。跟随创世主，上帝与你同在。”

“我相信李洪志先生说的是真的，你必须相信神、信赖神、爱神，在生活中做好事，力所能及地帮助人。表达你对全人类的爱，无论他们是黑人、白人、黄种人还是其他人。”东尼·波利夫卡写道，“感谢李洪志先生分享了您的《为什么会有人类》一文，让我对我们的造物主、宇宙有了很多了解。”

有的读者发现了这篇文章和其他宗教不同。

读者艾立克·绍格表示，这篇文章和所有宗教都不同，而且法轮功非常平和，不宣传暴力。“归根结底，这篇文章为过上美好生活和善待他人提供了非常坚实的理由。这是最好的方法，就像犹太教、基督教信仰的十诫一样。如果人们虔诚地追随，我们就不需要警察，也几乎不需要诉讼和法庭了。”

02

“这篇文章将在地球上流行”

一位名叫肯·斯派瑞的读者写了很长的反馈信，说他要成为大纪元报纸的“终身支持者和订阅者”，并要把这篇文章读给家人听。

“我读了这篇文章。他所宣扬的主题与我自己的信仰非常接近。”斯派瑞说，“我可以非常强烈地感受到他的信息。我打算把这篇文章读给我的家人听，让他们了解法轮功运动。整个世界都需要这个信息，我认为它将在地球上流行和传播。”

读者萨利·葛若申斯写道：“所有美国人都需要看到、听到这篇文章。”

03

希望全世界都来思考这篇精彩的文章

读者斯蒂文·赛克森也发来了一篇长长的来信。他写道，“我很高兴读到这样一位伟大的精神大师李洪志先生的文章。在我看来，我们现代社会最缺乏的是精神指导，特别是在几十年来马克思主义、共产主义影响下的激进混乱时期，它破坏了我们的宗教基础，我不相信我们长期以来的宗教框架能够帮助我们与真正的自我重新结合。”

读者卡尔顿·斯汀认为，上帝会以不同的形式出现，人应该全面接受宗教的概念。

“法轮功为我们提供了另一方式来回答我认为是人类追求的最大问题：我们到底是谁？我们在哪里？宇宙的真正本质是什么？”

大纪元订户阿列克斯·瑞恩表示，他希望“这一运动（法轮功）有可能统一东西方的精神传统，并在这样做的过程中，人类可以通过提升到更高层次来避免自我毁灭。”

还有很多人要求大纪元继续增加对于法轮功教义的介绍；更有人已经开始阅读《转法轮》。

一名读者写道：“我们何其有幸，生活在李洪志先生揭开宇宙万物之谜的时代！”

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法
第二套功法 法轮桩法
第三套功法 贯通两极法
第四套功法 法轮周天法
第五套功法 神通加持法

